

2025年4月19日

星期六

农历乙巳年三月廿二

第1109期

国内统一刊号CN 34-0005

邮发代号 25-28 安庆日报社出版

宿松县融媒体中心编辑

# 宿松周刊

周刊编辑部地址：宿松县融媒体中心六楼 新闻热线：0556-7813409 电子邮箱：aqjbszk0501@163.com 宿松新闻网网址：www.ahssnews.com

## 中共宿松县委党校（宿松行政学校） 2025年春季学期开学典礼举行

宿松融媒讯 4月14日，中共宿松县委党校（宿松行政学校）2025年春季学期开学典礼举行。县委书记曹晓革出席并作动员讲话。县委常委、组织部部长林胜利主持。

曹晓革指出，要对党忠诚讲政治，坚定政治信仰，自觉加强党史学习教育，从中汲取奋进力量；坚持政治方向，加强理论学习，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力；坚守政治原则，敢于较真斗争，让斗争精神成为中青年干部“硬

核标配”。要为民服务有情怀，虚心向群众学习，真心对群众负责，热心为群众服务，坚持“基层群众是最好的老师”，坚持“处理问题必须到一线”，坚持“为人处事要公平公正”，坚持“好的方法就能事半功倍”，坚持“把政策要求和实际相结合”，真正把群众的事放在心上、抓在手上。

曹晓革强调，要求真务实敢担当，以“初生牛犊不怕虎”的闯劲，大胆地干、坚决地干；以“不破楼兰终不还”的拼劲，与强者争、跟快者跑、向高处攀；以“咬

定青山不放松”的韧劲，耐得住寂寞、吃得了亏、受得住委屈，在解决问题、破解难题中打开事业发展新天地，开创事业发展新局面。要自警自立重操守，严以修身，加强党性修养，争做有品德、有形象、有实绩、有本领、有民心的好干部；严以用权，时刻保持对权力的敬畏之心，做到心有所畏、言有所戒、行有所止；严以律己，以开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育为契机，坚持学查改一体推进，将中央八项规定精神内化为“忠诚干

净担当”的政治自觉，外化为“拒腐防变抗压”的行动准则。

据了解，此次全县中青年干部培训班、乡科级领导干部进修班均为期一个月，开设习近平新时代中国特色社会主义思想、党性教育、提高履职能力等专题；县直机关党组书记培训班为期5天，开设习近平关于中国式现代化论述、深入贯彻中央八项规定精神、新时代党支部实务等课程。（融媒体记者 欧阳星宇 特约通讯员 汪标）



宿松融媒讯 4月15日，县委书记曹晓革到长铺镇调研，与乡镇干部座谈。县委常委、县纪委书记、监委主任王文刚参加。

会上，长铺镇主要负责同志汇报了该镇整体工作情况；其他班子成员依次结合各自分管领域，作了补充汇报。

曹晓革指出，要以产业发展为中心，打造“工业重镇”，立足上马桥乡镇工业集中区，抓实项目招引，做实产业培育，压实企业责任，打造新材料产业园，培育壮大产业集群。要以统筹城乡为抓手，打造“宜居靓镇”，立足区位优势和资源禀赋，提升城市周边乡镇建设水平，强化环境共治共享，抓农文旅融合发展，统筹推动城乡功能、品质双提升。要以集中学为依托，打造“文教名镇”，不断升级硬件设施，完善配套设施，更新思想意识，杜绝教学管理的不合理干预，构建“产城教”融合新格局。要以安全稳定为底线，打造“和谐美镇”，高度重视初信初访，强化矛盾排查化解，深化走村宣教，及时解决群众合理诉求，把工作做到群众心坎上。

曹晓革强调，要以开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育为契机，锻造过硬干部队伍，强化作风建设，以舍我其谁的锐气、由我负责的勇气、到我为止的底气，铆足闯劲、拼劲、韧劲，不断开创乡镇工作新局面。

会前，曹晓革一行还前往该镇上马桥工业集中区、江田环卫设备股份有限公司进行了实地调研。

（融媒体记者 欧阳星宇 特约通讯员 汪标）

## 县政府党组举办深入贯彻 中央八项规定精神学习教育读书班

宿松融媒讯 4月11日，县政府党组举办深入贯彻中央八项规定精神学习教育读书班。县委副书记、县长许晓峰主持读书班并讲话。县政府领导左青嵘、李锦荣、张斌、罗朝斌、赵强等参加会议。县人大常委会副主任张小平、县政协副主席杨文龙列席会议。

会议听取了关于2025年全县事业单位公开招聘工作、2024年度国有企业经营业绩指标设定、2025年财政收支预算编制、中子肿瘤精准治疗软硬件一体化设备采购等有关问题的情况汇报，审议并原则通过了《2025年度宿松县属国有企业工作人员招聘计划（送审稿）》《2025年度宿松县属国有企业管理人员市场化选聘工作方案（送审稿）》《2023年度国有企业经营业绩考核结果（送审稿）》《宿松县城乡公共交通企业成本规制办法（送审稿）》。

会议指出，事业单位、国有企业招聘要坚持公平公正公开原则，坚持因岗择人、考用一致，增强招聘工作透明度。要严肃招聘纪律，保障招聘工作平稳顺利进行。要健全引育留用全链条服务体系，确保有关人才引得来、留得住、用得好。

会议强调，要在引育优质税源、盘活资产资源等方面下功夫，千方百计促增收。要牢固树立过“紧日子”思想，严格落实零基预算要求，合理安排预算支出。要抢抓政策机遇，加强产业类、基础设施类项目投资，激活金融大文章。

会议指出，要科学测算城乡公交交通企业经营状况，合理合法制定我县公交企业各项运营成本约束标准和激励考核制度，保障公交企业财务健康和正常经营发展。要不断提高公交企业服务水平，更好保障居民出行，推动城乡公共交通渐进完善、持续发展。

会议强调，引进中子肿瘤精准治疗软硬件一体化设备是我县前瞻布局未来产业、积极融入“大黄山”建设的有力举措，将为皖鄂赣毗邻地区肿瘤患者提供高水平医疗服务。相关部门要全力以赴，确保在规定时间节点完成既定任务；县中医院要充分发挥主人翁意识，做好建设运营相关工作，不断提高医院医疗服务水平。

会前，县政府党组理论学习中心组还开展了集体学习。

（融媒体记者 欧阳星宇 特约通讯员）

许晓峰强调，县政府党组和领导班子成员要以上率下、以身作则，积极参加深入贯彻中央八项规定精神学习教育，带动政府系统持续掀起学习宣传贯彻热潮。

要深学，做到学有质量，精准把握中央八项规定及其实施细则精神的核心要义，紧扣学习内容，确保全面领会、准确把握、了然于胸。要细查，做到查有力度，结合政府系统实际，突出问题导向，全面深入查找落实中央八项规定及其实施细则精神方面存在的问题。要真改，做到改有成效，立查立改、即知即改，切实增强人民群众的获得感幸福感安全感，持续推动作风建设常态化长效化。（融媒体记者 欧阳星宇 特约通讯员）



4月15日上午，我县组织开展“4·15”全民国家安全教育日集中宣传教育活动。活动现场，各重点领域牵头单位等分设展位，通过摆放展板、悬挂标语、发放资料、现场答疑等方式，向过往群众讲解宣传总体国家安全观、重点领域安全常识和依法治企、保密、档案、密码等法律法规知识。（融媒体记者 虞恒/摄影报道）

## 李锦荣督导2025年中考 体育和实验操作考试工作

宿松融媒讯 4月15日，县政府副县长李锦荣督导全县2025年初中学业水平体育与健康学科和实验操作考试考务工作，并看望慰问考务工作人员、考生和送考教师。县教育局主要负责人参加。

李锦荣实地察看了各考点入口安检通道、体育测试功能区及物理化学标准化实验室，并与现场工作人员进行亲切交谈，详细了解社会和家长普遍关注的考生考试过程、智能卡检录、成绩现场验证等工作情况。

督导中，李锦荣对考务组织工作给予充分肯定，认为县教育局和各考点学校准备充分，考务安排合理有序，工作人员认真负责，整个考试过程规范严谨，充分体现了对考生的关怀与重视。她要求全体考务工作人员要进一步强化责任意识和服务意识，落实好考试的各个环节，为广大考生创造更舒适、更便利的考试条件，确保考试公平公正、安全有序进行，彰显政府公信力和良好形象。

据了解，2025年初中学业水平体育与健康学科和实验操作考试得分是中考成绩的重要组成部分，考试时长约一周时间，共有9325名考生分批参加考试。（通讯员 杨东晓）

的江风，随口吟出陆游“不可与小孤比”的赞叹，正是因为这里的山水早已超越地理存在，成为文人精神的投射——孤峰屹立如君子守节，江水奔涌似文脉滔滔。

当国宝宋瓷照见千年风雅

在宿松县博物馆，蒙曼教授对北宋青白釉仙人吹笙壶的“孩子气欢呼”，表露出她对这件国宝的“一见钟情”。为何一件瓷

长江流域青铜文明的辉煌；再到馆藏686件/套文物勾勒的文明长卷，蒙曼教授看到的是宿松作为“长江文明节点”的独特价值。这里的每一件文物都是“时光的切片”，串联起从史前到明清的文化脉络，让“千年古县”的称号有了最坚实的基石。

钟情于“古今共回响”的人文温度：当古寨堡遇见新传承

白崖寨之行的“临时起意”，成为蒙曼教授宿松之旅的点睛之笔。这座700历史的古寨堡，为何能让她推迟既定行程也要亲往？因为这里是“活的历史教科书”——斑驳的石砌城墙里，藏着元末战乱的烽烟；攀龙门的沧桑门额间，流淌着登临者的慷慨诗兴；就连偶遇的研学孩子们那句“像中了彩票一样”的惊叹，都在诉说古寨与当代的奇妙共振。蒙曼教授触摸的不仅是古寨墙的沧桑，更是文化传承的温热脉搏。

宿松的人文魅力，更在“动静之间”展现：小孤山的传说仍在民间流传，博物馆的国宝走进直播镜头，白崖寨的研究步道迎来年轻脚步。当蒙曼教授与当地文化爱好者探讨桑落洲文化、黄鱥嘴文明时，她看到的是宿松对历史的珍视（下转四版）

宿松的山水从来不是“沉默的风景”：长江在这里劈开天际线，形成“一面山、半江月”的诗意构图；“南国小长城”白崖寨顺山势蜿蜒，将军事智慧融入自然肌理；更不必说古雷水畔“不敢越雷池一步”的千年警世箴言，让一片水域成为成语活化石。蒙曼教授钟情的，是这里“一步一诗”的天然禀赋——当山水成为文化的载体，每一块石头都在讲述历史，每一朵浪花都在吟诵诗篇。

钟情于“文物会说话”的历史厚度：

宿松的山水从来不是“沉默的风景”：长江在这里劈开天际线，形成“一面山、半江月”的诗意构图；“南国小长城”白崖寨顺山势蜿蜒，将军事智慧融入自然肌理；更不必说古雷水畔“不敢越雷池一步”的千年警世箴言，让一片水域成为成语活化石。蒙曼教授钟情的，是这里“一步一诗”的天然禀赋——当山水成为文化的载体，每一块石头都在讲述历史，每一朵浪花都在吟诵诗篇。

钟情于“文物会说话”的历史厚度：

宿松的山水从来不是“沉默的风景”：长江在这里劈开天际线，形成“一面山、半江月”的诗意构图；“南国小长城”白崖寨顺山势蜿蜒，将军事智慧融入自然肌理；更不必说古雷水畔“不敢越雷池一步”的千年警世箴言，让一片水域成为成语活化石。蒙曼教授钟情的，是这里“一步一诗”的天然禀赋——当山水成为文化的载体，每一块石头都在讲述历史，每一朵浪花都在吟诵诗篇。

钟情于“文物会说话”的历史厚度：

曹晓革到长铺镇调研